

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30
blagdanom: 7, 10 i 18.30
radnim danom: 7 i 18.30

MOLITVENI SUSRETI:

- Svakog jutra za vrijeme sv. mise moli se Jutarnja molitva Crkve - Casoslov.
- Utorkom u 18.20 prije večernje sv. mise moli se antunovska pobožnost.
- Četvrtkom nakon večernje sv. mise je klanjanje pred Presvetim ol-tarskim sakramentom.

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u dru-gu vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari.
- Nakane svetih misa možete naručiti u sakristiji (prije ili poslije sv. mise).
- FRAMA ima susrete petkom u 20 sati.
- MJEŠOVITI ZBOR ima probe pjevanja srijedom nakon večernje svete mise.

MISAO TJEDNA

*„Puče Sionski, evo, Gospodin dolazi spasiti narode;
i zagrmjet će glasom veličajnim na radost vašega srca. „*

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod, Tel. 035/777-777
Odgovara: i uređuje : fra Klaudio Milohanović, gvardijan
Svo o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevaccki-samostan.hr>



Obavijesti

Crkve Presvetog Trojstva



II. NEDJELJA DOŠAŠĆA

8. PROSINAC 2019.

KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	9. 12.	BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM	
Utorak	10. 12.	Gospa Loretska.....	Judita, Julija
Srijeda	11. 12.	sv. Damaz I.	Danijel
Četvrtak	12. 12.	Gospa Guadalupska	Ivana
Petak	13. 12.	sv. Lucija	Jasna, Svjetlana
Subota	14. 12.	sv. Ivan od Križa.....	Oton, Ivan
Nedjelja	15. 12.	III. NEDJELJA DOŠAŠĆA	

- › U ponedjeljak ćemo proslaviti Bezgrešno začće BDM na večernjoj svetoj misi.
- › U petak započinje Adventska duhovna obnova koju vodi p. Ike Mandurić. Nakon večernje mise je Adventsko deka-natsko cjelovečernje klanjanje u našoj crkvi.
- › Priliku za svetu ispovijed imate kod misa zornica i prije večernje mise.
- › Preporučujemo vam vjerski tisak: novi broj Glasa Koncila i ostale časopise, a u našoj knjižari možete nabaviti knjige, na-božne predmete, kalendare... Na izlazu iz crkve imate listić „Obavijesti“ naše crkve kojeg možete uzeti .

Ostale oglase pogledajte na Oglasnoj ploči u klausturu.



Božja

Riječ

...riječ o Riječi...

PRVO ČITANJE

Iz 11,1-10;

PSALAM

Ps 72,2.7-8.12-13.17;

DRUGO ČITANJE

Rim 15,4-9;

EVANĐELJE: Mt 3,1-12

U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabrielau galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: “Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!” Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: “Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.” Nato će Marija anđelu: “Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?” Anđeo joj odgovori: “Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!” Nato Marija reče: “Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!” I anđeo otiđe od nje.

riječ o Riječi...

Ova druga nedjelja došašća daje nam nazrijeti “idealno kraljevstvo” što ga je Krist došao uspostaviti na zemlji za sve ljude. Ali smo istovremeno upozoreni da u nj ne može ući svatko. Da bismo stekli pravo prijeći mu prag moramo ispuniti određene uvjete: prvi je da ga želimo s Kristom graditi. Stoga, kao prvo moramo nastojati oko radikalne preobrazbe čitavog svog bića, posvemašnjeg preispitivanja svog načina mišljenja i življenja. “

Obratite se! Ta približilo se kraljevstvo nebesko!” - reći će nam Krstitelj. Jesmo li spremni dokazati svoju hrabrost i poštenje u primjeni te dužnosti? Krist bez oklijevanja započinje svoju službu. Na obalama Jordana, Ivan Krstitelj, njegov rođak, snažno i sa žarom drevnih proroka, poziva Židove da se pripreme za skori dolazak Spasitelja, mijenjajući svoj način života. Ivan Krstitelj obavlja svoju ulogu Mesijina preteče: dužnost mu je pripremiti mu put kod svojih sunarodnjaka. Ta uloga donosi sa sobom dvostruku zadaću: propovijedati i krstiti. Ponajprije želi odbaciti zavodljive prividnosti formalističke religije i dovesti do iskrenog obraćenja srca, koje se sastoji iz kajanja i traženja pravde. Ništa nam neće koristiti primljeno krštenje i službeno prihvaćanje obaveze, ako ne nastojimo živjeti svoje kršćanstvo u istini, odbacivši svako licemjerstvo. Nakon dvadeset stoljeća Crkva nam opet omogućava da čujemo Krstiteljevo poticanje: Obratite se! Ta blizu je kraljevstvo nebesko! Kakvo mora biti to obraćenje da bi bilo pravo? - Mora biti osobno obraćenje. Nema koristi od obnavljanja vjerskih zgrada, reforme liturgije da bude što življa i da u njoj sudjeluje više ljudi, ako ne slijedi duboki popravak svih nas. Opasnost - i nije svakako apstraktna - jest u tome da mislimo da je dovoljna određena religiozna praksa. - Mora biti stvarno obraćenje. Obratiti se, znači “obnoviti srce”. Znači, prema snažnoj Pavlovoj slici, graditi novoga čovjeka u Isusu Kristu na ruševinama grešnog staroga čovjeka. To prije svega znači priznati nedostatke i praznine koje su u nama, svim marom raditi na tome da ih uklonimo kako bismo stekli one kreposti kojima je uzor Krist. - Mora biti obraćenje koje će nas otvoriti drugima. Božić je dar Božji ljudima. Nikad nećemo moći istinski živjeti Božić ako se ne darujemo svojoj braći. Nastojimo li ih razumjeti, a da ih nikada ne sudimo ili osuđujemo? Znamo li ih prihvatiti otvorena srca? Jesmo li spremni oprostiti onima koji su nam učinili nešto nažao? Jesmo li spremni na razgovor, na uslugu? Jesmo li spremni ljubiti ih ljubavlju Kristovom?